



PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
EDITAL Nº 001/2019 DE ABERTURA DE INSCRIÇÕES
ERRATA 001/2019

O MUNICÍPIO DE URUARÁ, Estado do Pará, no uso de suas atribuições legais, torna público, para conhecimento e esclarecimento dos interessados, que fará as seguintes alterações no Edital do Processo Seletivo Simplificado Público nº 001/2019:

1º) Exclusão de todas as vagas de Cadastro de Reserva, portanto:

Onde se lê:

Item 7.3C. Tiverem sido classificados até a posição correspondente, dentro do número de vagas Ampla Concorrência (imediatas) ou PCD, quando, for o caso, ou Cadastro de Reserva constantes deste edital (conforme Quadro de Vagas do item 2.2), considerado ELIMINADOS os demais.

Leia-se:

Item 7.3C. Tiverem sido classificados até a posição correspondente, dentro do número de vagas Ampla Concorrência (imediatas) ou PCD, ~~quando, for o caso, ou Cadastro de Reserva~~ constantes deste edital (conforme Quadro de Vagas do item 2.2), considerado ELIMINADOS os demais.

Onde se lê:

Item 9.2. O resultado será disposto apresentando os candidatos posicionados dentro do número de vagas imediatas (Ampla Concorrência) estabelecidas neste Edital, como APROVADOS. Os candidatos que se classificarem fora do número de vagas imediatas e dentro das vagas para Cadastro de Reserva, conforme critérios estabelecidos no item 7 receberão a nomenclatura de CLASSIFICADOS.

Leia-se:

Item 9.2. O resultado será disposto apresentando os candidatos posicionados dentro do número de vagas imediatas (Ampla Concorrência) estabelecidas neste Edital, como APROVADOS. ~~Os candidatos que se classificarem fora do número de vagas imediatas e dentro das vagas para Cadastro de Reserva, conforme critérios estabelecidos no item 7 receberão a nomenclatura de CLASSIFICADOS.~~

2º) Exclusão do cargo 54: Professor de Ciências

3º) Inclusão de 2ª Etapa - Prova Prática para os de: Borracheiro, Carpinteiro, Eletricista, Encanador, Pedreiro, Pintor, Motorista e Soldador:

Onde se lê:

| | CARGO | REQUISITOS MÍNIMOS | VAGAS | | VENCIMENTO BASE | CH* |
|---|-------------|---|-----------------|-----------------|-----------------|-------|
| | | | AC ¹ | PC ² | | |
| CARGOS DE NÍVEL FUNDAMENTAL INCOMPLETO | | | | | | |
| 1 | Borracheiro | Ensino Fundamental Incompleto + experiência mínima comprovada de 02 (dois) anos na área | 03 | - | R\$ 998,00 | 40h/s |
| 2 | Carpinteiro | Ensino Fundamental Incompleto + experiência mínima comprovada de 02 (dois) anos na área | 01 | - | R\$ 998,00 | 40h/s |
| 6 | Eletricista | Ensino Fundamental Incompleto + experiência mínima de 01 (um) ano na área | 02 | - | R\$ 998,00 | 40h/s |
| 7 | Encanador | Ensino Fundamental Incompleto | 01 | - | R\$ 998,00 | 40h/s |
| 12 | Pedreiro | Ensino Fundamental Incompleto | 02 | - | R\$ 998,00 | 40h/s |
| 13 | Pintor | Ensino Fundamental Incompleto | 01 | - | R\$ 998,00 | 40h/s |



| CARGOS DE NÍVEL FUNDAMENTAL COMPLETO | | | | | | |
|--------------------------------------|-----------|---|----|----|------------|-------|
| 20 | Motorista | Ensino Fundamental Completo + CNH, no mínimo, na categoria C + experiência mínima de 01 ano na área | 14 | 01 | R\$ 998,00 | 40h/s |
| 22 | Soldador | Ensino Fundamental Completo + experiência mínima de 02 anos na área | 01 | - | R\$ 998,00 | 40h/s |

Leia-se: (Alterações em Negrito)

| | CARGO | REQUISITOS MÍNIMOS | VAGAS | | VENCIMENTO BASE | CH* |
|--|-------------|---|-----------------|-----------------|-----------------|-------|
| | | | AC ¹ | PC ² | | |
| CARGOS DE NÍVEL FUNDAMENTAL INCOMPLETO | | | | | | |
| 1 | Borracheiro | Ensino Fundamental Incompleto + experiência mínima comprovada de 02 (dois) anos na área + aprovação em prova prática | 03 | - | R\$ 998,00 | 40h/s |
| 2 | Carpinteiro | Ensino Fundamental Incompleto + experiência mínima comprovada de 02 (dois) anos na área + aprovação em prova prática | 01 | - | R\$ 998,00 | 40h/s |
| 6 | Eletricista | Ensino Fundamental Incompleto + experiência mínima de 01 (um) ano na área + aprovação em prova prática | 02 | - | R\$ 998,00 | 40h/s |
| 7 | Encanador | Ensino Fundamental Incompleto + aprovação em prova prática | 01 | - | R\$ 998,00 | 40h/s |
| 12 | Pedreiro | Ensino Fundamental Incompleto + aprovação em prova prática | 02 | - | R\$ 998,00 | 40h/s |
| 13 | Pintor | Ensino Fundamental Incompleto + aprovação em prova prática | 01 | - | R\$ 998,00 | 40h/s |
| CARGOS DE NÍVEL FUNDAMENTAL COMPLETO | | | | | | |
| 20 | Motorista | Ensino Fundamental Completo + CNH, no mínimo, na categoria C + experiência mínima de 01 ano na área + aprovação em prova prática | 14 | 01 | R\$ 998,00 | 40h/s |
| 22 | Soldador | Ensino Fundamental Completo + experiência mínima de 02 anos na área + aprovação em prova prática | 01 | - | R\$ 998,00 | 40h/s |

4º) Inclusão da composição da Prova Prática para os cargos citados no item anterior:

3.4. CARGO/ESPECIALIDADE: BORRACHEIRO

3.4.1. Para os candidatos ao cargo de Borracheiro a prova prática consistirá em atividades como: Manuseio dos equipamentos necessários a troca de pneus; Utilização dos equipamentos para retirada e colocação de pneus, fechamento de buracos e rasgos; Troca de pneus completa, utilizando todos os equipamentos necessários para desempenhar o trabalho com segurança e destreza.

3.5. CARGO/ESPECIALIDADE: CARPINTEIRO

3.5.1. Para os candidatos ao cargo de Carpinteiro a prova prática consistirá em atividades como: Identificação de ferramentas manuais e mecânicas, ferragens e materiais usados nas atividades de carpintaria e os respectivos serviços executados com suas utilizações; Colocação de fechaduras e ferragens em esquadrias de madeira usando os materiais e as ferramentas necessárias; Preparar o canteiro de obras e confeccionar forma de madeira; Montar forma metálica; Construir andaime.

**3.6. CARGO/ESPECIALIDADE: ELETRICISTA**

3.6.1. Para os candidatos ao cargo de Eletricista a prova prática consistirá em atividades como: Domínio que o candidato detém das ferramentas e materiais utilizados na atividade de eletricista; Agilidade no desempenho da tarefa e organização do material durante a execução da tarefa; montagem e desmontagem, instalação e/ou reparação de circuito elétrico.

3.7. CARGO/ESPECIALIDADE: ENCANADOR

3.7.1. Para os candidatos ao cargo de Encanador a prova prática consistirá em atividades como: Identificação de equipamentos, ferramentas e materiais usados nas instalações hidráulicas e sanitárias; Execução de serviço hidráulico e sanitária com identificação de pontos de água potável e servida.

3.8. CARGO/ESPECIALIDADE: PEDREIRO

3.8.1. Para os candidatos ao cargo de Pedreiro a prova prática consistirá em atividades como: Identificação de ferramentas e materiais usados nas atividades de alvenaria e os respectivos serviços executados com suas utilizações; construção em alvenaria de paredes; revestimento de paredes.

3.9. CARGO/ESPECIALIDADE: PINTOR

3.9.1. Para os candidatos ao cargo de Pintor a prova prática consistirá em atividades como: Identificação de ferramentas e materiais usados nas atividades de pintura de edificações; Raspar e amassar paredes, preparando-as para pintura; Pintar a superfície externa e interna de edifício; Combinar materiais e preparar ambiente para revestimento; Realizar a manutenção de equipamentos e acessórios.

3.10. CARGO/ESPECIALIDADE: MOTORISTA

3.10.1. Para os candidatos ao cargo de Motorista a prova prática consistirá em atividades como: Manobras (garagem, estacionamento e domínio da embreagem); Verificação do Veículo/máquina antes de seu funcionamento; Desempenho na condução e operacionalização do veículo.

3.10.2. É necessário apresentação de CNH correspondente para realização da Prova Prática, sob pena de eliminação.

3.10.3. A cada candidato poderá ser dado um tempo máximo de 3 minutos com o veículo oficial para as devidas adaptações.

3.10.4. Os candidatos, salvo se por problemas mecânicos, que deixar o veículo “estancar” ou “morrer” por 2 vezes será DESCLASSIFICADO.

3.10.5. Os candidatos que cometerem 1 (uma) infração gravíssima, ou 2 (duas) infrações médias ou 3 (três) infrações leves durante a condução do veículo serão desclassificados.

3.10.6. A prova terá duração máxima de 30 minutos.

3.11. CARGO/ESPECIALIDADE: SOLDADOR

3.11.1. Para os candidatos ao cargo de Soldador a prova prática consistirá em atividades como: Identificação de materiais, de equipamentos e de ferramentas utilizados nas atividades de solda; Executar solda em peças metálicas; Verificar a integridade e o acabamento da solda.

5º) Aumento no quantitativo de Vagas para os cargos:

Onde se lê:

| COD | CARGO | REQUISITOS MÍNIMOS | VAGAS | | VENCIMENTO BASE | CH* |
|-----|---|--|-----------------|-----------------|-----------------|-------|
| | | | AC ¹ | PC ² | | |
| 24 | Assistente de Administração | Ensino Médio Completo | 46 | 02 | R\$ 998,00 | 40h/s |
| 29 | Auxiliar de Administração | Ensino Médio Completo | 05 | 01 | R\$ 998,00 | 40h/s |
| 36 | Secretário Escolar | Ensino Médio Completo com Habilitação específica e/ou autorização do órgão Competente | 04 | 01 | R\$ 998,00 | 40h/s |
| 42 | Enfermeiro | Diploma de conclusão de curso de ensino superior em Enfermagem expedido por IES reconhecida pelo MEC + Registro no COREN | 13 | 01 | R\$ 2.031,70 | 40h/s |
| 48 | Nutricionista | Diploma de conclusão de curso de ensino superior em Nutrição expedido por IES reconhecida pelo MEC + Registro no CRN | 01 | - | R\$ 2.031,70 | 40h/s |
| 51 | Professor Magistério/Pedagogia – Zona Rural | Habilitação em Licenciatura em Pedagogia com habilitação para magistério nas séries iniciais | 90 | 05 | R\$ 1.278,87 | 20h |



| | | | | | | |
|----|------------------------------|--|----|----|--------------|-----|
| 52 | Professor de Artes | Diploma de conclusão de curso de ensino superior em Artes – Licenciatura Plena - expedido por IES reconhecida pelo MEC | 02 | - | R\$ 1.278,87 | 20h |
| 56 | Professor de Educação Física | Diploma de conclusão de curso de ensino superior em Educação Física – Licenciatura Plena - expedido por IES reconhecida pelo MEC | 04 | - | R\$ 1.278,87 | 20h |
| 58 | Professor de Geografia | Diploma de conclusão de curso de ensino superior em Geografia – Licenciatura Plena - expedido por IES reconhecida pelo MEC | 04 | -- | R\$ 1.278,87 | 20h |
| 60 | Professor de História | Diploma de conclusão de curso de ensino superior em História – Licenciatura Plena - expedido por IES reconhecida pelo MEC | 04 | - | R\$ 1.278,87 | 20h |
| 62 | Professor de Inglês | Diploma de conclusão de curso de ensino superior em Inglês – Licenciatura Plena - expedido por IES reconhecida pelo MEC | 04 | - | R\$ 1.278,87 | 20h |
| 64 | Professor de Português | Diploma de conclusão de curso de ensino superior em Português – Licenciatura Plena - expedido por IES reconhecida pelo MEC | 03 | - | R\$ 1.278,87 | 20h |

Leia-se: (Alterações em Negrito)

| COD | CARGO | REQUISITOS MÍNIMOS | VAGAS | | VENCIMENTO BASE | CH* |
|-----|---|--|-----------------|-----------------|-----------------|-------|
| | | | AC ¹ | PC ² | | |
| 24 | Assistente de Administração | Ensino Médio Completo | 49 | 03 | R\$ 998,00 | 40h/s |
| 29 | Auxiliar de Administração | Ensino Médio Completo | 07 | 01 | R\$ 998,00 | 40h/s |
| 36 | Secretário Escolar | Ensino Médio Completo com Habilitação específica e/ou autorização do órgão Competente | 05 | 01 | R\$ 998,00 | 40h/s |
| 42 | Enfermeiro | Diploma de conclusão de curso de ensino superior em Enfermagem expedido por IES reconhecida pelo MEC + Registro no COREN | 18 | 01 | R\$ 2.031,70 | 40h/s |
| 48 | Nutricionista | Diploma de conclusão de curso de ensino superior em Nutrição expedido por IES reconhecida pelo MEC + Registro no CRN | 02 | - | R\$ 2.031,70 | 40h/s |
| 51 | Professor Magistério/Pedagogia – Zona Rural | Habilitação em Licenciatura em Pedagogia com habilitação para magistério nas séries iniciais | 95 | 05 | R\$ 1.278,87 | 20h |
| 52 | Professor de Artes | Diploma de conclusão de curso de ensino superior em Artes – Licenciatura Plena - expedido por IES reconhecida pelo MEC | 03 | - | R\$ 1.278,87 | 20h |
| 56 | Professor de Educação Física | Diploma de conclusão de curso de ensino superior em Educação Física – Licenciatura Plena - expedido por IES reconhecida pelo MEC | 06 | - | R\$ 1.278,87 | 20h |
| 58 | Professor de Geografia | Diploma de conclusão de curso de ensino superior em Geografia – Licenciatura Plena - expedido por IES reconhecida pelo MEC | 06 | -- | R\$ 1.278,87 | 20h |
| 60 | Professor de História | Diploma de conclusão de curso de ensino superior em História – Licenciatura Plena - expedido por IES reconhecida pelo MEC | 06 | - | R\$ 1.278,87 | 20h |
| 62 | Professor de Inglês | Diploma de conclusão de curso de ensino superior em Inglês – Licenciatura Plena - expedido por IES reconhecida pelo MEC | 06 | - | R\$ 1.278,87 | 20h |



| | | | | | | |
|----|------------------------|--|----|---|--------------|-----|
| 64 | Professor de Português | Diploma de conclusão de curso de ensino superior em Português – Licenciatura Plena - expedido por IES reconhecida pelo MEC | 06 | - | R\$ 1.278,87 | 20h |
|----|------------------------|--|----|---|--------------|-----|

6º) Exclusão da Aplicação de Prova Escrita no sábado, devendo a aplicação ocorrer, para todos os cargos, no Domingo, conforme os turnos:

Domingo Manhã: Cargos de Nível Superior e Cargos de Nível Fundamental Incompleto e Completo

Domingo Tarde: Cargos de Nível Médio

7º) Correção na Reserva de Vagas para PCD (Pessoa com Deficiência) para o cargo 18: Vigia (Educação) – Zona Rural

Onde se lê:

| | CARGO | REQUISITOS MÍNIMOS | VAGAS | | VENCIMENTO BASE | CH* |
|----|-------------------------------|-------------------------------|-----------------|-----------------|-----------------|-------|
| | | | AC ¹ | PC ² | | |
| 18 | Vigia (Educação) – Zona Rural | Ensino Fundamental Incompleto | 02 | 01 | R\$ 998,00 | 40h/s |

Leia-se: (Alterações em Negrito)

| | CARGO | REQUISITOS MÍNIMOS | VAGAS | | VENCIMENTO BASE | CH* |
|----|-------------------------------|-------------------------------|-----------------|-----------------|-----------------|-------|
| | | | AC ¹ | PC ² | | |
| 18 | Vigia (Educação) – Zona Rural | Ensino Fundamental Incompleto | 03 | - | R\$ 998,00 | 40h/s |

8º) Alteração no período de inscrição:

Onde se lê:

ANEXO I - CRONOGRAMA PREVISTO

| ATIVIDADES | DATAS PREVISTAS |
|---|--------------------|
| Período de inscrições | 27/05 a 13/06/2019 |
| Período para Requerimento de Isenção de Inscrição | 27 a 31/05/2019 |

Leia-se: (Alterações em Negrito)

ANEXO I - CRONOGRAMA PREVISTO

| ATIVIDADES | DATAS PREVISTAS |
|---|---------------------------------------|
| Período de inscrições | 28/05 a 14/06/2019 |
| Período para Requerimento de Isenção de Inscrição | 28, 29, 30, 31/05 e 03/06/2019 |



PREFEITURA MUNICIPAL DE URUARÁ



Ficam mantidos os demais termos do Edital. Esta ERRATA integra o Edital respectivo, para todos os efeitos legais, sendo publicado no Mural da Prefeitura e no site da Organizadora.

Uruará - PA, 28 de maio de 2019.

Gilson de Oliveira Brandão
Prefeito Municipal